

The Moon Embracing the Sun – episodul 5

The Moon That Embraces the Sun by V.A. Yeon Woo începe să primească lecțiile de conduită potrivite unei prințese, timp în care regina-mamă o grăbește pe preteasă să arunce o vrajă asupra fetei, pentru că aceasta să moară. Vraja trimite un nor negru asupra camerei viitoarei prințese, lăsând-o pe aceasta inconștientă.



Prințesa Min Hwa asistă la ea speriată la discuția dintre regina-mamă și preteasă, din dorința primei, care îi spune copilei că de acum poate avea tot ce își dorește.



Vraja o îmbolnăvește pe Yeon Woo, motiv pentru care ministrul Yoon poate cere regelui ca ea, și întreaga ei familie să fie alungată de la curte. Prințul Hwon nu poate face altceva decât să privească îngrozit cum viitoarea lui soție este alungată afară ca mărșălăușă și poate lua rămas bun de la ea.



Regina-mamă îl face vinovat de toate astea chiar pe prinț, care a mobilizat călării în favoarea sa. Medicii nu știu de ce boală suferă Yeon Woo, dar preoteasa Nok Young șosește și îi spune ministrului Heo că este vorba despre o boală mistică, iar singura cale prin care fata nu va mai suferi este să o omoare chiar el.



Prin?ul se deghizeaz? ?i o viziteaz? pe Yeon Woo, oferindu-i cadou un ac de p?r pe care îl nume?te „luna care îmbr??i?eaz? soarele” (el reprezentând soarele, iar ea, luna). Cuvintele ei sun? ca un adio.



Yeom ?i Woon stau de gard?, în timp ce Seol, care îl place pe Yeom, îi urm?re?te. Yang Myung, care r?t?ce?te prin ?inut, aude întâmpl?tor c? o nou? prin?es? va fi aleas?, iar Yeon Woo este pe moarte, ?i fuge spre capital?.



Ministrul Heo îl trimite de acasă pe Yeom, sub pretextul că boala ar putea fi contagioasă, după care o trimite și pe Seol, în ciuda rugămintelor ei de a rămâne. Yeon Woo se simte tot mai rău, dar reușește să scrie o ultimă scrisoare către prinț.



Tatăl ei acceptă medicamentul preotesei, cu inima frântă, și îi oferă fiicei sale, care moare în brațele sale, ținând strâns în mână acul de păr.



Prin?ul o viseaz? noaptea cum aceasta îi face o plec?ciune, iar apoi prime?te cumplita veste.



**** Fotografiiile din rezumat sunt capturi din serial****